



# విమాన చార్జీలకు రెక్కలు

**డిసెంబర్ నాటికి అరబిందో చైనా ఫ్లైబట్ రేజీ**

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 19: చైనాలో ఏర్పాటు చేసిన పారా యూనిట్ ను ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ ప్రారంభించనున్నట్లు, పూర్తి స్థాయిలో మాత్రం వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం నాటికి అందుబాటులోకి రానున్నట్లు అరబిందో పార్సెల్స్ సేవ్స్ సంస్థానం సుప్రమణియన్ తెలిపారు. అలాగే ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రూ.2,400 కోట్ల పెట్టుబడితో ఏర్పాటు చేయవలసిన డిజి-కె ఛార్జీలకు సీమెంట్ స్కిం కింద అనుమతి లభించినది, ప్రతి యేటా ఈ యూనిట్ లో 15 వేల టన్నుల బొంబాయి ఉత్పత్తి కానున్నదన్నారు. దేశీయ తయారీ రంగాన్ని ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో కేంద్ర సర్కార్ పీలీస్ స్కింను ప్రవేశపెట్టింది. ఈ స్కిం కింద ఎంపిఛైన్ ఫ్యాంట్లకు పలు రాయితీలు లభించనున్నాయి. అమెరికాలో బొంబాయి ధరలు తగ్గ ముఖం పట్టడంపై ఆయన అందోళ్లకు వ్యక్తం చేశారు. దీంతో సంస్థ ఆదాయం, లాభాలపై ప్రభావం చూపుతున్నదని, ఇదే తీరులో భవిష్యత్తులోనూ కొనుగోలు అవకాశాలున్నాయన్నారు. గడిచిన త్రైమాసికానికి రూ.7,567 కోట్ల ఆదాయంపై రూ.919 కోట్ల కన్యాటిబెడిట్ నికర లాభాన్ని గడించినది.

**ఈ పండుగ సీజన్లో భారీగా పెరిగిన టీకెట్ ధరలు ముందస్తు బుకింగ్లతో ఒక్కసారిగా డిమాండ్ ముంబై-హైదరాబాద్ రూట్లో 21 శాతం పైకి హైదరాబాద్-తిరువనంతపురం మధ్య 30 శాతం అమ్**

**విమాన ప్రయాణీకుల రద్దీ..**

ఈ ఏడాది జూలైలో గత ఏడాదితో పోలితే దేశీయంగా విమాన ప్రయాణీకుల రద్దీ 7.3 శాతం పెరిగింది. 1.29 కోట్లకు పైగా విమానాలిక్కాయి. అయితే ఈ ఏడాది జూన్ తర్వాత మాత్రం జూలైలో ప్రయాణీకుల తగ్గుదల, నాడు 1.32 కోట్ల ప్రయాణీకులు సమాధి యార్దం. ఇక ఇండిగ్ అగ్ర స్థానంలో కొనుగోలుతున్నది. మార్కెట్ వాల్యూమ్ 62 శాతానికి ఎగిసింది. ఎయిర్ ఇండియా 14.3 శాతానికి తగ్గింది. అకాష్ ఎయిర్ 4.7 శాతానికి, ఎవిఎల్ కెన్స్ 4.5 శాతానికి, ప్రైవేట్ 3.1 శాతానికి, అలయన్స్ ఎయిర్ 0.9 శాతానికి పరిమితమయ్యాయి. అయితే ఎన్ఐఆర్ 10 శాతానికి పెరిగింది పాత విమానయం డైరెక్టర్ జనరల్ (డీజీ సీఎం) తెలిపింది. ఇక ఈ ఏడాది జనవరి-జూలైలో దేశీయ ఎయిర్లైన్లలో ప్రయాణీకుల సంఖ్య 92.83 కోట్లుగా ఉన్నది. పోయన్సారి 88.19 కోట్ల. జూలైలో విమానాల ఆలస్యం 9 లక్షలకుపైగా ప్రయాణీకుల ఇబ్బందులు వచ్చాయి.

రాజీయే పండుగ సీజన్లోనైతే కొన్ని రూట్లలో టీకెట్ ధరలు దాదాపు 6-35 శాతం

నుంచి 16 శాతం మేర పెరిగిపోయాయి చెప్పున్నారు. గత ఏడాది ఆగస్టు 20-29 మధ్య ఓనమ్ పండుగ జరిగినప్పటికీ మాన్సూన్ ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ 6-15 మధ్య ఓనమ్ సమయంలో హైదరాబాద్-తిరువనంతపురం విమాన టీకెట్ ధర 30 శాతం ఎగిసి రూ.4,102కి చేరింది. 20 నుంచి 25 శాతం దాకా ఆధిక చార్జీలను ప్రవేశపెట్టినది. ప్రైవేట్ ఫ్లైఓర్ ఇన్స్ట్రూక్టివ్ నెట్వర్క్ లో టీకెట్లపై నాన్ సైట్ల విమానం ఎలాంటి ఛార్జీలకు లోబడి ఉండకపోయినా, ఇటీవలి 10-16 నడుమ రూ.5,713గానే ఉండటం గమనార్వం. 25 శాతం ఎగిసి రూ.7,618గా ఉంటున్నది. గత ఏడాది నవంబర్ 10-16 నడుమ రూ.5,713గానే ఉండటం గమనార్వం. అలాగే ముంబై-హైదరాబాద్ రూట్లో టీకెట్ ధర 21 శాతం ఎగిసి రూ.5,162 పలుకుతున్నది. డిల్లీ-గోవా, డిల్లీ-అహ్మదాబాద్ మార్గాల్లో ధరలు రూ.5,999, రూ.4,930గా ఉంటున్నాయి. నిరుడుతో మాన్సూన్ 19 శాతం ఎక్కువ. ఇక రూ.5,999, రూ.4,930గా ఉంటున్నాయి.

**తగ్గిన బెంగళూరు-హైదరాబాద్ చార్జీ**

మరోవైపు కొన్ని మార్గాల్లో విమాన చార్జీలు కనిష్టంగా 1 శాతం, గరిష్టంగా 27 శాతం తగ్గాయి. వాటిలో అత్యధికంగా ముంబై-అహ్మదాబాద్ టీకెట్ ధర 27 శాతం క్షీణించి రూ.2,508గా ఉన్నది. అలాగే ముంబై-ఉదయపూర్ టీకెట్ చార్జీ 25 శాతం పడిపోయి రూ.4,990కి దిగింది. బెంగళూరు-హైదరాబాద్ విమాన చార్జీ 23 శాతం తగ్గి రూ.3,983కు, ముంబై-జమ్మూ టీకెట్ రేటు 21 శాతం పతనంపై రూ.7,826కు వచ్చాయి.

## అదానీ చేతికి రిలయన్స్ పవర్స్ ప్లాంట్!

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 19: దేశీయ కుట్రలలో ఒకటైన గోతమీ అదానీ మరో విద్యుత్ ప్లాంట్ను చేజిక్కించుకోవడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. ఇప్పటికే పలు విద్యుత్ యూనిట్లను కైవసం చేసుకున్న ఆయన.. తాజాగా ఆర్థిక సంక్షోభంలో కొట్టుబడ్డారైతే అనేక అంబానీకి చెందిన రిలయన్స్ పవర్స్ ప్లాంట్ ను కొనుగోలు చేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. ఒప్పందం విలువ రూ.2,400 కోట్ల నుంచి రూ.3 వేల కోట్ల స్థాయిలో ఉంటుంది అంటున్నారు. రుణాలు చెల్లించుట విషయం అంతర్జాతీయ తగ్గింపుకాని తీవ్రంగా కృషి చేయాలని ఆయన అనుకున్నారు. ఖాతాదారులతో సత్సంబంధాలు కలిగివుండాలని, ప్రధానంగా గ్రామీణ, చిన్న స్థాయి పట్టణాల్లో ఉండేవారిని లక్ష్యంగా చేసుకొని డిపాజిట్లు ప్రకటించాలని, వీరు అత్యధికంగా డిపాజిట్ చేసే అవకాశాలను అందుకునే ఏపీఎస్ టీలకు మంత్రి సూచించారు. గడిచిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఏపీఎస్ టీలకు రూ.1.45 లక్షల కోట్ల లాభాలను ఆర్జించారు.

## సెబీ చీఫ్పై మళ్లీ ఆరోపణలు!

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 19: ఆమెరికాకు చెందిన ప్యాక్ సిల్వర్ హిందెస్టల్ రిస్కీ ఆరోపణలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న సెబీ చీఫ్ సెబీ లోని నియంత్రణ మండలి సెటిల్ మెంట్ల మాధవ్ పుర బిస్మిత్ మరోసారి ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఆమెరికన్ ప్రైవేట్ లా ఫిర్మ్ బ్లాక్ స్టోన్స్ సంబంధాలు కలిగివున్నట్లు ది మార్కెట్ కంట్రిబ్యూట్ తన కన్సంట్ వెల్లడించినది. దేశీయ కార్పొరేట్ సంస్థల్లో మెజారిటీ హోల్డింగ్ చేయడానికి పరోక్షంగా బ్లాక్ స్టోన్స్ కు సహాయం సహకారాలు అందించినట్లు ఆయన ఆరోపణలు చేశారు. అయితే ఆయన ఆరోపణలకు మండలి సెటిల్ మెంట్ల మాధవ్ పుర బిస్మిత్ నుండి సమాధానం ఇచ్చారు. ఆయన ఆరోపణలకు మండలి సెటిల్ మెంట్ల మాధవ్ పుర బిస్మిత్ నుండి సమాధానం ఇచ్చారు. ఆయన ఆరోపణలకు మండలి సెటిల్ మెంట్ల మాధవ్ పుర బిస్మిత్ నుండి సమాధానం ఇచ్చారు.

## చదువుతోనే సమాజంలో గౌరవం బాలల సదనంలో కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



బాలల సదనంలో రాఖి వేడుకలు జరుపుకుంటున్న కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం, ఆగస్టు 19 : అనాధలను నిగంధకండా కష్టపడి చదివే తల్లికాని అలవాటు చేసుకోవాలని, చదువుతోనే సమాజంలో గౌరవం, సమైక్యత సాధించాలని కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. సోమవారం సగరంలోని లెస్సెస్ నగర్ లో గల బాలల సదనాన్ని సందర్శించిన ఆయనకు బాలికలు పూజతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా బాలికలతో ముఖాముఖి మువ్వబోయిన కలెక్టర్.. ఒక అన్నగా భావించి, ఎదురుగా వచ్చినప్పుడు చెప్పాలన్నారు. రాఖి పండుగను పుష్కరాలను బాలికలు కలెక్టర్ కు రాఖిలు కట్టారు. కలెక్టర్ బాలికలకు కొత్త బట్టలు, మిఠాయిలు అందించారు. బాలికలకు కావాల్సిన విద్యా సామగ్రిని కలెక్టర్ సమీపీ చేశారు. బాలలసదనంలో 31 మంది బాలికలు వసతి పొందుతున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. అనాధ పిల్లలకు ప్రత్యేకంగా ఉంటుంది, దసరా సెలవుల్లో వందల లక్షల రూపాయలను కలెక్టర్ సమీపీ చేశారు. బాలల సదనంలో 31 మంది బాలికలు వసతి పొందుతున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. అనాధ పిల్లలకు ప్రత్యేకంగా ఉంటుంది, దసరా సెలవుల్లో వందల లక్షల రూపాయలను కలెక్టర్ సమీపీ చేశారు.

## రూరల్ లో విస్తరిస్తున్న 'ఘనీనాన్ దండా'

- ధనార్జన్ ధ్యేయంగా వడ్డీ వ్యాపారం
- ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టిన పోలీస్, టాన్స్ ఫోర్స్
- టీఎన్టీ జోన్స్ కాలనీలో ఆకస్మిక సోదాలు

## వైరా డాక్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా కోటయ్య

వైరా డాక్టర్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యదర్శిని సాధిక శ్రీకాంత్ నర్సింగ్ హోమ్లో సోమవారం లయన్స్ ఆఫ్ ఇండియా వైరల్ డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ అధ్యక్షులలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా శ్రీకాంత్ నర్సింగ్ హోమ్ వైరల్ లయన్స్ డాక్టర్ దార్ల శ్రీకాంత్, సెక్రటరీగా డాక్టర్ భాద్రు, ట్రైజనరీగా డాక్టర్ సీలా సతీకుమార్ ను ఎన్నుకున్నారు. నూతన కార్యదర్శిని పేర్కొంటూ వైరల్ డాక్టర్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి మోహన్ రావు, వుండ్రూ శ్యామలమ్మ, డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్ ఆశాకృష్ణ, హరిక, అంబలక్ష్మి, డాక్టర్ రాజేశ్వరి తదితరులు అభినందనలు తెలిపారు.

## అర్జీలను త్వరితగతిన పరిష్కరించండి

**ఖమ్మం అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్**

ఖమ్మం, ఆగస్టు 19 : ప్రజావాణిలో స్వీకరించిన అర్జీలను త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు అధికారులు చొరవ చూపాలని ఖమ్మం అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మండలిలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో అర్జీలను సువిధంగా ఆయన వివరాలు స్వీకరించారు. తగు చర్యలు నిమిత్తం ఆయన శాఖల అధికారులకు వారిని ఎందరో చోర, వింతానీ మండలం రామకృష్ణారాణి చెందిన పాపం సైదులు, ఖమ్మం నగరం జమ్మింబండ రోడ్డు చెందిన కిలాగు పూర్ణచంద్రారావు, ఖమ్మం నుంచి బంధారీ రమణ, నేలకొండపల్లి మండలం ముజ్జు గూడెం గ్రామస్థులు, పెనుబల్లి మండలం కర్నూలపాడుకు చెందిన సాకునూరి సుజాత, కొత్తకొండ మండలం నుంచి రాయల రామారావు తమ సమస్యలను వివరాలు సమర్పించారు. అంతరంగా ప్రజావాణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంపై ఆదనపు కలెక్టర్.. అధికారులతో సమీకర్షించారు. మండలాలవారీగా చేపడుతున్న ప్రజావాణిలో స్వీకరించిన అర్జీల పరిష్కారంపై పునరాలోచన చేయాలన్నారు. శుక్రవారంలాపు అర్జీలకు సంబంధించి పరిష్కార చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. తిరుగుబాటు అర్జీలకు సంబంధించి అర్జీదారునికి కారణాలు తెలపాలన్నారు. ప్రజావాణిలో డీఆర్స్ ఎం.రాజేశ్వరి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రపంచ ఫోటో గ్రఫిడే వేడుకలు

**పెనుబల్లి, ఆగస్టు 19:** ప్రపంచ ఫోటో గ్రఫిడే వేడుకలను పెనుబల్లి పోలీస్ థాట్లోని ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ముఖైల సతీష్ అధ్యక్షులలో సోమవారం నిర్వహించారు. తొలుత కమిటీ అధ్యక్షులలో కేక కటి చేసి కెమెరా స్వచ్ఛితక లూయినదాగ్రిన్ చిత్రపటానికి నివాళి అర్పించారు.

**సత్కృతి లోన్,** ఆగస్టు 19: ప్రపంచ ఫోటో గ్రఫి డినోత్త వాన్ని సత్కృతి హరిమిల్ల ల్యాబ్ లో సోమవారం నిర్వహించారు. తొలుత లాంగ్వేన్ పాల్గొన్నారామ ముఖైల డయానంద్ జిల్లా అమిష్ రివెన్యూ కేక కటి చేసి ఫోటో గ్రఫి డినోత్త శుభాకాంక్షలు తెలిపి దాగురి చిత్రపటానికి పూజలు చేసి నివాళి అర్పించారు. ఆనంతరం బన్నాండ్ రింగ్ సెంటర్ వరకు రాఖి నిర్వహించారు.

**వేంసూరు, ఆగస్టు 19:** ప్రపంచ ఫోటో గ్రఫి డినోత్త వం సందర్భంగా ఫోటో గ్రఫి యూనియన్ అధ్యక్షులలో వేంసూరు లోని పుట్టాశ్రమంలో పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ముందర, ఆగస్టు 19: పట్టణంలో ఫోటో గ్రఫి ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం మానస వికలాంగుల కేంద్రంలో పాట, వ్యూహజంతుల పండ్ల పంపిణీ చేశారు.

**మైసూరు, ఆగస్టు 19:** ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్శి ఆంధ్రప్రదేశ్ వారు నిర్వహించిన రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల స్థాయి ఫోటో గ్రఫి పోటీల్లో మండలంలోని పాతర్ పాడు స్థానిక చెందిన షేక్ మైసూద్దీన్ ద్వితీయ స్థానాన్ని సాధించారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఫోటో గ్రఫి అకాడమీ వైరల్ శ్రీనివాసరెడ్డి చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకున్నారు.

**సంవత్సరం రాష్ట్రస్థాయి అవార్డు**

**ఖమ్మం ఎమ్మెల్యేస్,** ఆగస్టు 19 : ప్రపంచ ఫోటో గ్రఫి డినోత్త వాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వం ఐదు విభాగాల్లో రాష్ట్రస్థాయిలో అవార్డులు అందించింది. వీటిలో ఖమ్మం లో చెందిన ఫోటో గ్రఫీ చావా సలవత్కు మార తీసిన ఫోటోలకు ముహుర్తాన్ని, రెవెన్యూ సౌకర్యాల సౌకర్యాలలో చూర, మెమెంబర్ లభించాయి. సోమవారం హైదరాబాద్ గ్రేస్ పాల్గొని సోమవారం మంత్రి యోగేష్ రోడ్డు పనులకు సైబీతులకు ధనికాలను అందజేశారు. మీడియా అకాడమీ వైరల్ శ్రీనివాసరెడ్డి, కమిషనర్ హనుమంతరావు పాల్గొన్నారు.



## సిట్రాయిన్ నయా కారు

**రూ.7.99-13.62 లక్షల ధరల శ్రేణిలో..**

చెన్నై, ఆగస్టు 19: ప్రముఖ ఆటో మొబైల్ సంస్థ సిట్రాయిన్, దేశీయ మార్కెట్లోకి మరో మాడల్ ను పరిచయం చేసింది. ఎన్యూఎపీ సిగ్నిచర్ ను మరింత బలోపేతం చేయాలనే ఉద్దేశంతో బాస్కోల్ పెరుతో నయా కారును అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఆరు రకాల్లో లభించనున్న ఈ కారు రూ.7.99 లక్షల నుంచి రూ.13.62 లక్షల ధరల శ్రేణిలో అభివ్రంజనం చేసింది. ఈ ధరలు చెన్నై షోరూంకు సంబంధించినవి. ఈ కారుపై రెండేండ్ల లేదా 40 వేల కిలోమీటర్ల వ్యాపారం చేయించునున్నది. దేశీయంగా ఉన్న 85 షోరూంలలో ఈ కారు ముందస్తు బుకింగ్లు ఆరంభించిన సంస్థ.. వచ్చే నెల తొలి వారం నుంచి డెలివరీ చేయనున్నట్లు కంపెనీ పత్రిక వెల్లడించాయి. 1.2 లీటర్ జెన్ 3 ప్యూర్ బెట్ 110 టర్బో ఇంజిన్ తయారైన ఈ కారు 6 స్పీడ్ ఆటోమేట్, మాన్యువల్ ట్రాన్స్మిషన్ తయారు చేసింది. భద్రత ప్రమాణాలు మెరుగుచేయడంలో భాగంగా ఈ కారులో ఆరు ఎయిర్ బ్యాగ్ లను సెలకొల్పింది.

## 23న కేన్స్ ఎలక్ట్రానిక్ యూనిట్ ప్రారంభం

**గత బేరీఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కుదిరిన ఒప్పందం**

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (సమస్తి తెలంగాణ): ప్రముఖ సెమీ కండక్టర్ తయారీ సంస్థ కేన్స్ ఇన్ఫ్రా. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏర్పాటు చేసిన తలపెట్టిన ఆర్బీఎస్ ఎలక్ట్రానిక్ యూనిట్ (పి ఈ యూ) తరలిపోతున్నట్లు వార్తలను ఆంధ్రప్రదేశ్ కంపెనీ సీఈవో రమణేంద్ర కొత్తపాఠశారు. కొంగరకలాన్ వద్ద రూ.2,800 కోట్ల పెట్టుబడితో తయారీ అవుతున్నట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులు కూడా ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం డిజైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సెమీ కండక్టర్ తయారీ పనులను అగ్రాను అందుకుంటుంది. దీంతో స్టాల్ ఆయన ప్రకటించారు. ఈ ప్రారంభ ఆర్బీఎస్ కంపెనీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలను సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా కొ